Homamnsist paborta Ne 5

UTO TAKOE DJIEKTPOHHAS TABJIMLA. ITPABUJIA 3AIIOJIHEHW A TABJIMLIbI

Martepuan B yueOnuke . § 20. Uto Takoe 3ekTponHas Tabnuia, § 21. [IpaBuia 3amoinHeHns TaOIUIbL.

1. Kak B stueiiku DT OyayT 3anmcansl cieayromme yncia?

MatemaTtrudeckas 3anuch

3amnuce B suerike DT

2,1265 « 10™°

202,96785 « 107

-0,451287 « 10%

-440,451287 « 10%

0,00027 « 10%°

32,1287 « 107

2. llar pparment DT B pesxume otodpakeHust hopmyir:

A C D
1
2
3 =B2-C2/B2+B2 =C2-D2/C2+C2 =C2/B2

UYro Gyzner BoiBenieHo B siueliku B3, C3, D3 B pexxume oToOpaxeHus 3HaUeHU?
B3 =

D3 =

UYro Oyner BbiBeieHO B siueiiky B3 nmocne 3anecenus B Hee popmynst B2-C2/B2?

JlonmosHUTE/IbHBIE 3aaHNS

3. BeinonHUTE THCHBMEHHO CJICAYIOIUC 3alaHUs.




1. Ilpunymaiite u chopMynupyiite ycaoBue 3aaa4uu, Ui peUIeHNs KOTOPOil MOKHO MCIOJIB30BaTh ciieaytomryto 7.

A B
1 15 =A1/A4*100
2 |30 =A2/A4*100
3 [10 =A3/A4*100
4 =A1+A2+A3

2. B sueiiku OT BBencHBI (OPMYIIBL:
Al1=8; A2=A1*10; A3=A2-Al; B1=A2/4; B2=(B1-Al)/6. Beruucnure 3HaueHUs1, KOTOpbIe OyAyT OTOOpa’KeHBI Ha YKpaHe B sueiikax JT.

Al =
A2 =
A3 =
Bl =
B2 =

3. 3anummre apupmeTHyeckoe BelpaskeHue B Buje Gopmyisl 1 3T (B opMmysie BMECTO X U Y UCTIOJIBb3YHTE IPOU3BOJIBHBIE a/ipeca sSUeeK,
Hanpumep B2 u C2):

7
15x% — =
127
5(x3 — 6y)
4, 3anuiuTe B TPAAUIIMOHHONW MaTeMaTU4ecKoil popme (IIpH 3aITUCH HEJIb3sI UCIIOJIb30BATh TPEXATAKHBIE TPOOH ):

a) C2/(A5+3);  6) A1*A2/(D12/D2*D3);  B) FA"3*Ad4.



